



**MRK**

MAGYAR RENDVÉDELMI KAR

Szám: *416*...../2015. MRK

**Jegyzőkönyv  
MRK Közgyűlésről**

**Időpont:** 2015. március 10. 12.00 óra

**Helyszín:** Belügyminisztérium, Márványaula  
1051 Budapest, József Attila. u. 2-4.

**Résztvevők:**

- MRK Közgyűlés tagjai a mellékelt tagozatonkénti jelenléti ív szerint  
**valamint** Hegyemegi Ildikó, gazdasági vezető; Pach Dániel r. tzs, MRK Iroda munkatárs; dr.  
Kálmán Adrienn, MRK jogász

**Meghívottak:**

Reiter László humánpolitikai szakértő, Gerencsérné Szabó Erika és Rumpler Erzsébet, könyvelők

**Levezető elnök: Dobson Tibor tú. ddtbk., elnök (Elnök)**

Elnök köszöntötte a megjelenteket.

**I. Napirend előtt:**

**Elnök:** Megállapította, hogy a Közgyűlés az Alapszabályban foglaltak szerint határozatképes a mellékelt jelentési ívek szerinti 48 fővel.

Felkérte Hacher Mónikát a Közgyűlés jegyzőkönyvének vezetésére, valamint a Közgyűlés jegyzőkönyv-hitelesítőinek javasolja **Hódi István alezredes** urat, a PNSZ Tagozat alelnökét, és **Horváthy Zsolt tú. főtörzsászlós** urat a Hivatásos Katasztrófavédelmi Tagozat tisztségviselőjét. Szavazatszámllálóknak javasolja **Kucsera Miklós bv. hadnagy** MRK Főtitkár Urat és **dr. Fótos Csaba r. őrnagy** urat a Rendőrségi Tagozat tisztségviselőjét. A jelölést a felkért személyek elfogadták.

Jelenlévők ezt követően egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

**1/2015. (III.10.) sz. Közgy. hat.**

***„A Közgyűlés tagjai jegyzőkönyvvezetőnek Hacher Mónikát, a jegyzőkönyv hitelesítőinek Hódi István alezredest és Horváthy Zsolt tú. főtörzsászlóst, szavazatszámllálóknak Kucsera Miklós bv. hadnagyot és dr. Fótos Csaba r. őrnagyot választják meg.”***

## II. Napirendi pontok megvitatása

Az Elnök ismertette az ülés **napirendi pontjait**:

1. Tájékoztató a Rendvédelmi Életpálya modell kialakításának aktuális helyzetéről  
előadó: Zsinka András személyügyi helyettes államtitkár
2. a 2014. évről szóló közhasznúsági jelentés és a számviteli beszámoló megtárgyalása, illetve elfogadása  
előterjesztő: elnök, FEB elnök, gazdasági vezető
3. a 2015. évi munka- és költségvetési terv megtárgyalása, illetve elfogadása  
előterjesztő: elnök
4. tisztségviselő választás (a NAV Tagozat vezető lemondása miatt), megbízó levelek átadása  
előterjesztő: elnök
5. egyebek:
  - a.) a 2015. I. félévi rendezvényekről szóló tájékoztatás  
előadó: elnök, Rendőrségi és a Katasztrófavédelmi Tagozat vezetői
  - b.) tagok számára elérhető jóléti kedvezmények ismertetése  
előadó: Pach Dániel r. ftzls.

A Közgyűlés tagjai részéről a Közgyűlés napirendi pontjaival kapcsolatban egyéb javaslat nem érkezett.

Jelenlévők egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

### **2/2015. (III.10.) sz. Közgy. hat.**

***„Jelenlévők a napirendi pontokat az előterjesztettel egyezően elfogadják.”***

Ezt követően a jelenlévők rátértek a napirendi pontok megtárgyalására.

#### **1. napirendi pont: Tájékoztató a Rendvédelmi Életpálya modell kialakításának aktuális helyzetéről**

**Elnök:** Előadta, hogy a Közgyűlés a napirendi pont által érintett témában a Közgyűlést megelőző rendezvény megnyitójában Zsinka András személyügyi helyettes államtitkár úrtól átfogó tájékoztatást kapott, így a napirendi ponthoz kapcsolódóan azt emelte ki, hogy a továbbiakban a végrehajtási rendeletek kidolgozása során is számít a tagozatok munkájára, konstruktív javaslataira.

**Reiter L.:** Röviden tájékoztatta a közgyűlési tagokat az életpályával kapcsolatos egyeztetésekről. Megköszönte a tagozatoknak a beküldött véleményeket.

Beszámolt arról, hogy nem sikerült érvényre juttatni az MRK azon javaslatát, amelyet a rendelkezési állomány meghatározott esetekben történő kiterjesztése érdekében tett. A javaslat lényege, hogy a rendelkezési állományban tartás a biztosítási rendszer bevezetéséig tartson, ezzel biztosítva, hogy ha valaki egészségügyi oknál fogva hivatásos szolgálatra alkalmatlanná válik, akkor ne kerüljön ki ellátás nélkül a rendszerből.

Elmondta továbbá, hogy a beterveztett törvény az Országgyűlés honlapján fog megjelenni.

#### Hozzászólások, észrevételek:

**Sági K.:** Felvetette, hogy mi lesz azokkal a kollégákkal, akik 2012. január 1-től váltak alkalmatlanná a hivatásos szolgálatra, volt rögzített nyugdíjuk, de 2016. decemberéig letelik a tartalékállomány ideje, ezért semmilyen biztosítási rendszerben nem részesülnek?

**Elnök:** Az említett probléma megoldására az MRK a MABISZ szakértőivel közösen kidolgozott egy elő-takarékossági konstrukciót, amely biztosítási számításokon alapszik. A Kormány elfogadta a koncepciót és a kormánytisztviselőkre is kiterjesztésre kerül. A bevezetés ideje várhatóan 2018. január 1.

A biztosítási rendszer bevezetéséig, azaz a 2015-2018-ig terjedő időszakban a tartalékállományba helyezéssel a munkaképességüket elvesztett kollégák a szervezetnél 2018. január 1-ig jogviszonyban maradhatnak.

**Dr. Tábi Tibor:** Az átmeneti rendelkezéssel kapcsolatban felmerült a kérdés, hogy azon kollégák jövőbeni helyzete hogyan alakul, akik a jelenlegi szabályozás szerint könnyített szolgálatban állnak, de még nem töltötték be az új Hszt.-ben előírt 55 éves kort?

**Elnök:** A felvetést, mint szakmai javaslatot írásban kérte megküldeni. Hangsúlyozta, hogy az új szolgálati törvény kidolgozása még folyamatban van, ezért kérte a Közgyűlés tagjait, hogy a törvénnyel kapcsolatos további szakmai javaslataikat, észrevételeiket is írásban küldjék meg az MRK részére.

#### **2. napirendi pont: a 2014. évről szóló közhasznúsági jelentés és beszámoló megtárgyalása, illetve elfogadása**

**Elnök:** Tájékoztatta a Közgyűlést, hogy a 2014. évi tevékenységről készült összefoglaló a tagozatok részére megküldésre került és a honlapon is elérhető. Felkérte a tagozatokat, hogy az MRK tevékenységének fejlesztésével, hatékonyságának növelésével kapcsolatos további javaslatokat és elképzeléseket küldjék meg. Ezt követően rátért a 2014-es év fontosabb eseményeire:

2014. február 11-én RÁÉT ülésre került sor, melynek keretében az MRK ismertette a 2014. évre kitűzött célokat.

A Miniszterelnök úr részére 2014 májusában tett jelentésben a Közgyűlés általi felhatalmazás alapján azokról a javaslatokról esett szó, amelyek az életpálya legfontosabb elemeit tartalmazzák, azaz a személyi állomány élet- és munkakörülményeinek javítása érdekében kitűzött legfontosabb célok képviselőitől. Az előbbieken alapján a hivatásos és a közalkalmazotti állományt érintően az MRK elkészítette javaslatait az illetmény és előmeneteli rendszer, az otthonteremtés, továbbá az életpálya biztosítás megvalósítására. A szakmai javaslatok előterjesztése, kodifikációban való közreműködés – az MRK-hoz érkezett észrevételek, javaslatok alapján – folyamatos.

A MRK által működtetett honlapon kívül a tagság, a szakma és a közvélemény tájékoztatására az MRK kiadványokat tervezett és készített. Az MRK által támogatott rendezvényeken az érdeklődők számára ezek átadhatók. Annak érdekében, hogy az MRK tevékenysége a kollégák számára megismerhetőbb legyen az MRK létrehozott egy facebook oldalt is. Sikeresen lezajlott az

MRK továbbképzés, valamint az Operettszínházban a nagycsaládosok, hősi halott, illetve szolgálati sérül kollégák családtagjai részére szervezett jótékonyági előadás. Folyamatosan bővül az MRK tagok számára biztosított jóléti kedvezmények köre is.

A szakmai munka során számos egyeztető megbeszélésre került sor a másik két hivatásrendi kar képviselőivel. További cél volt, hogy a jogszabályi változásokra tekintettel tovább erősödjön az az irány, miszerint a szakszervezeti tevékenység és hatáskör az MRK szakmai hatáskörétől különváljon.

Az Elnök kiemelte, hogy a jogszabályváltozás folytán azon összeférhetlenségi szabály, mely szerint nem lehet MRK tisztségviselő, aki az MRK tisztségével párhuzamosan szakszervezeti tisztségviselő, csak a következő MRK tisztségviselő választáskor lép életbe.

Elnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az MRK 2014. évi tevékenységéről szóló részletes összefoglaló az MRK honlapjára is felkerült.

Elnök ezt követően – az MRK vagyoni helyzetéről szóló jelentéshez kapcsolódóan – ismertette a 2014. évi költségvetés fő számait, majd átadta a szót a legutóbbi alapszabály-módosítás szerint megalakult Felügyelőbizottság elnökének.

**Kiss J.:** Tájékoztatta a Közgyűlést, hogy a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2014. szeptemberi pénzügyi ellenőrzése során mindent rendben talált, a részletes főkönyvi kivonat áttekintése és a könyvelőkkel történt egyeztetés alapján megállapította, hogy a jogszabály szerint készült el a kettős könyvvitelt vezető szervezet egyszerűsített számviteli beszámolója és közhasznúsági jelentése. Javasolta a 2014. évi számviteli beszámoló és közhasznúsági jelentés elfogadását.

Jelenlévők egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

### **3/2015. (III.10.) sz. Közgy. hat.**

*„A Közgyűlés az MRK 2014. évi működéséről szóló beszámolót, beleértve az MRK vagyoni helyzetéről szóló közhasznúsági jelentést, 15.305 ezer forint mérleg szerinti eredménnyel és 22.243 ezer forint mérleg főösszeggel elfogadja.”*

A számviteli beszámoló jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

### **3. napirendi pont: A 2015. évi munka- és költségvetési terv megtárgyalása, illetve elfogadása**

**Elnök:** Előadta, hogy a 2015. évi munka- és költségterv a tagozatok részére előzetesen megküldésre került. A munkatervben szereplő tevékenységek, rendezvények figyelembevételével készült el a költségvetési terv, amelyben az időközben felmerülő egyéb, további feladatok megoldására tartalékot is képeztek.

Jelenlévők ezt követően levezető elnök felkérésére egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

### **4/2015. (III.10.) sz. Közgy. hat.**

*„A Közgyűlés az MRK 2015. évi munka- és költségvetési tervét elfogadja.”*

#### **4. napirendi pont: tisztségviselő választás (a NAV Tagozat vezető lemondása miatt), megbízó levelek átadása**

**Elnök:** Tájékoztatta a Közgyűlést, hogy Szántó Zoltán pü. ezredes lemondott a NAV Tagozat alelnöki tisztségéről. Átmenetileg dr. Búza László pü. őrnagy látja el a helyettesítést. A Tagozat soron kívüli ülésén Pásztor Árpád pü. őrnagyot javasolta a Tagozat vezetőjének.

**Pásztor Á.:** Röviden bemutatkozott a Közgyűlés tagjainak. Reményét fejezte ki a jövőbeni munka eredményességét illetően.

Jelenlévők ezt követően egy fő tartózkodása mellett, ellenszavazat nélkül meghozták az alábbi határozatot:

#### **5/2015. (III.10.) sz. Közgy. hat.**

**„A Közgyűlés Pásztor Árpád pü. őrnagyot az MRK alelnökének /NAV Tagozat/ választja.”**

Ezt követően – a NAV Tagozat Közgyűlési tagjaiban történt egyéb személyi változásokra tekintettel – megbízólevelek átadására került sor Nagy Csaba pü. ezredes és Kiss Bácsai Balázs pü. főtörzsszázslós részére.

#### **5. napirendi pont: egyebek**

##### **a.) a 2015. I. félévi rendezvényekről szóló tájékoztatás**

**előadó: elnök, Rendőrségi és a Katasztrófavédelmi Tagozat vezetői**

**Elnök:** Előadta, hogy 2015. március 29-én az MRK egy jótékonyági rendezvényt szervez a nagycsaládos, szociálisan rászoruló, illetve hősi halott kollégák gyermekei részére. A rendezvény keretében a résztvevők a József Attila Színház Babszem Jankó című előadását láthatják.

A 2015. első félévében Miskolcra tervezett Rendvédelmi majálissal kapcsolatos tájékoztatás megtartására felkérte Asztalos Zoltán r. őrnagy, valamint Andráska Attila t. f. tagozatvezető urakat.

**Andráska A.:** Elmondta, hogy a majálist két naposra tervezik, melynek ideje: 2015. június 5-6. A város rendészeti iskolájának kollégiumában tudnak szálláshelyet biztosítani. Kettő helyszínen kerül kialakításra: a zárt rendezvény helyszínét a rendészeti szakközépiskola biztosítja, ide várják a rendezvényben dolgozó kollégákat és családjukat. A közönség és a lakosság részére a TESCO áruház parkolójában is tartanak rendezvényeket. A tervezett programok között szerepelnek: focibajnokság 24 csapat részvételével, paintball, lövészet, fecskendő szerelési verseny, főzőverseny. A rendezvény fővédnökének a Belügyminiszter Urat, védnökeinek az országos hatáskörű szervek vezetőit kéri fel. A versenyekre elkészült kiírásokat megküldik a tagozatoknak, melyekre gyors választ várnak.

**Asztalos Z.:** Kiegészítette az Andráska Attila által előadottakat. Elmondta, hogy a tervezett programok között, amennyiben arra igény lesz, horgászverseny is szerepel. A rendészeti múzeum mozgótárlata kiállításra kerül. Az Országgyűlési Őrség Tagozat javaslata alapján díszelgési bemutatót is szerveznek.

**Elnök:** Kérte a Tagozatokat, hogy amennyiben megoldható, egyeztessenek az illetékesekkel és lehetőség szerint a többi rendvédelmi szerv által működtetett múzeumok, mozgótárlatok is települjenek ki a rendezvényre. A Rendezvény költségvetése előzetes számítások alapján 5.000.000 forint.

Tájékoztatta a Közgyűlést, hogy 2015. március 27-én a Vágóhíd úti sporttelepen 10:00 órától a Nemzedékek Biztonságáért Közhasznú Alapítvány és a MRK szervezésében egy szakmai tájékoztatóra kerül sor, melyen az MRK képviselői Zsinka András helyettes államtitkár úrral közösen a rendvédelmi életpályával, valamint az MRK érdek-képviselői tevékenységével kapcsolatban tartanak tájékoztatót az esélyegyenlőségi megbízottak, a szociális bizottság vezetői és tagjai részére.

Az MRK és a fegyveres szervek között kötendő együttműködési megállapodásokkal kapcsolatos egyeztetések folyamatban vannak. A megállapodás a Polgári Nemzetbiztonsági Szolgálatokkal már aláírásra került.

Az Operettszínház adventi előadása - hagyományt teremtve - idén is megrendezésre kerül, amelyhez az előzetes egyeztetések megkezdődtek.

**b.) tagok számára elérhető jóléti kedvezmények ismertetése**

**előadó: Pach Dániel r. ftzls.**

**Pach D.:** Elmondta, hogy az utóbbi egy év főbb eseményeit tekintve a Fővárosi Nagycirkusz által biztosított kedvezményes előadásokra kiemelkedő volt az igénybevétel. Közel 6000 fő élt a lehetőséggel, amely szám közel tízszer nagyobb, mint más kedvezmények esetében. A Fővárosi Nagycirkusz az Emberi Erőforrások Minisztériuma alárendeltségében, mint kulturális közintézmény működik. A Belügyminisztérium és az Emberi Erőforrások Minisztériuma együttműködése alapján biztosít kedvezményes lehetőségeket és kezeli kiemelten a rendvédelmi tagságot.

Felkérte a tagozatokat, hogy vegyék fel a kapcsolatot olyan vidéki színházakkal is, akik szívesen adnának kedvezményt (valós és kézzelfogható, 30-40-50%-os kedvezményt) a rendvédelmi kar tagsága részére, ezáltal megteremtve a kulturális kedvezmények tekintetében is az országos lefedettséget.

A kedvezményt adó partnerek a kedvezmények mellett támogatják is az MRK-t. Részben átvállalhatják az MRK által tartott rendezvények költségeit, amennyiben ez igényként jelentkezik.

Felhívta a tisztségviselők figyelmét, hogy olyan megkeresések érkehetnek biztosítóktól és bankoktól, ahol nem a jogosult kapcsolattartó veszi fel a kapcsolatot a kollégáinkkal, hivatkozva az MRK és a biztosító társaság együttműködésére. Minden esetben ellenőrizni kell, hogy a hivatalos kapcsolattartón keresztül érkezik-e a megkeresés. Amennyiben ez nem egyértelmű, jelezzék az MRK számára.

Folyamatban lévő kedvezmények: A Készenléti Rendőrség révén folyamatban van a megállapodás megkötése a speciális futócipők forgalmazásával foglalkozó Nyúlcipő bolthálózattal. A megállapodás már aláírásra vár. A Magyar Autóklubbal szintén folyamatban van a kedvezményekről történő egyeztetés. Felajánlották továbbá, hogy a Miskolci MRK Rendvédelmi napon részt vennének aktív partnerként.

**Elnök:** Elmondta, hogy 2015 októberében a tavalyi évhez hasonlóan megrendezésre kerül egy MRK továbbképzés. Felkérte a Közgyűlés tagjait, hogy küldjenek javaslatokat a továbbképzés napirendjével, a lehetséges résztvevőkkel kapcsolatban, valamint a rendezvény lehetséges helyszínére vonatkozóan.

**Elnök:** Tekintettel arra, hogy a Közgyűlés résztvevői egyéb napirendi ponti indítványt, javaslatot és észrevételt nem tettek, megköszönte a részvételt és a hatékony munkát, majd lezárta az ülést.

Jegyzőkönyv lezárva: 13:20 órakor

k.m.f.

-----  
**Dobson Tibor t. dandártábornok**  
elnök

-----  
**Hacher Mónika**  
jegyzőkönyvvezető

Jegyzőkönyv hitelesítő:

-----  
**Hódi István alezredes**

-----  
**Horváthy Zsolt t. főőrzsászlós**



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Törvényszék:

13 Budapest Környéki Törvényszék

Tárgyév:

2 0 1 4

Beküldő adatai

	Előtag	Családi név	Első utónév	További utónevek
Viselt név:		Dobson	Tibor	
Születési név:		Dobson	Tibor	
Anyja neve:		Nyéki	Júlianna	
Születési ország neve:	Magyar			
Születési település neve:	Karcag			
Születési ideje:	1 9 5 9 - 0 4 - 1 9			

Szervezet neve:

Magyar Rendvédelm Kar

Szervezet székhelye:

Irányítószám: 1 1 4 5

Település: Budapest

Közterület neve: Róna

Közterület jellege: utca

Házzszám: 124

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Bejegyző határozat száma:

0 7 . P K . 6 0 4 7 9 / 2 0 1 2 / 3 1

Nyilvántartási szám:

1 3 - 0 2 - 3 0

Szervezet adószáma:

1 8 3 9 7 6 5 7 - 1 - 4 2

Képviselő neve:

Dobson Tibor

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Budapest,

2 0 1 5 - 0 3 - 0 8





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Magyar Rendvédelm Kar

<b>Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege</b>			
	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)</b>			
A. Befektetett eszközök	<b>4 305</b>	<b>0</b>	<b>6 740</b>
I. Immateriális javak	<b>126</b>	<b>0</b>	<b>174</b>
II. Tárgyi eszközök	<b>4 179</b>	<b>0</b>	<b>6 566</b>
III. Befektetett pénzügyi eszközök	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
B. Forgóeszközök	<b>15 583</b>	<b>0</b>	<b>15 503</b>
I. Készletek			
II. Követelések	<b>14 100</b>	<b>0</b>	
III. Értékpapírok	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
IV. Pénzeszközök	<b>1 483</b>	<b>0</b>	<b>15 503</b>
C. Aktív időbeli elhatárolások	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>ESZKÖZÖK ÖSSZESEN</b>	<b>19 888</b>	<b>0</b>	<b>22 243</b>
<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)</b>			
D. Saját tőke	<b>5 081</b>	<b>0</b>	<b>20 386</b>
I. Induló tőke/jegyzett tőke	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
II. Tőkeváltozás/eredmény			<b>5 081</b>
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből	<b>5 081</b>	<b>0</b>	<b>15 305</b>
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			<b>0</b>
E. Céltartalékok	<b>0</b>	<b>0</b>	
F. Kötelezettségek	<b>707</b>	<b>0</b>	<b>1 857</b>
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	<b>707</b>	<b>0</b>	<b>1 857</b>
G. Passzív időbeli elhatárolások	<b>14 100</b>	<b>0</b>	
<b>FORRÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>19 888</b>	<b>0</b>	<b>22 243</b>



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Szervezet neve:

Magyar Rendvédelm Kar

## Az egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele									
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	9 900	0	67 202	0	0	0	9 900	0	67 202
- tagdíj, alapítótól kapott befizetés									
- támogatások	9 900	0	66 100	0	0	0	9 900	0	66 100
- adományok			1 102						1 102
4. Pénzügyi műveletek bevételei	0	0	127	0	0	0	0	0	127
5. Rendkívüli bevételek									
ebből:									
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások									
A. Összes bevétel (1+2+3+4+5)	9 900	0	67 329	0	0	0	9 900	0	67 329
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	9 900		67 202				9 900		67 202
6. Anyagjellegű ráfordítások	2 024	0	23 791	0	0	0	2 024	0	23 791
7. Személyi jellegű ráfordítások	1 041	0	24 541	0	0	0	1 041	0	24 541
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai	0	0	0	0	0	0	0	0	0
8. Értékcsökkenési leírás	1 754	0	3 350	0	0	0	1 754	0	3 350
9. Egyéb ráfordítások	0	0	22	0	0	0	0	0	22
10. Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Kitöltő verzió:2.64.0 Nyomtatvány verzió:5.1

Nyomtatva: 2015.02.26 14.04.04



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Szervezet neve:

Magyar Rendvédelm Kar

## Az egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatása 2.

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
11. Rendkívüli ráfordítások			320						320
B. Összes ráfordítás (6+7+8+9+10+11)	4 819	0	52 024	0	0	0	4 819	0	52 024
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	4 819		52 024				4 819		52 024
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	5 081	0	15 305	0	0	0	5 081	0	15 305
12. Adófizetési kötelezettség									
D. Adózott eredmény (C-12)	5 081	0	15 305	0	0	0	5 081	0	15 305
13. Jávahagyott osztalék									
E. Tárgyévi eredmény (D-13)	5 081	0	15 305	0	0	0	5 081	0	15 305
<b>Tájékoztató adatok</b>									
A. Központi költségvetési támogatás	9 900	0	64 100	0	0	0	9 900	0	64 100
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Normatív támogatás									
E. A személyi jövedelamadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján kiutalt összeg									
F. Közszolgáltatási bevétel									

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.

Könyvvizsgálói záradék

Igen

Nem

Kitöltő verzió:2.64.0 Nyomtatvány verzió:5.1

Nyomtatva: 2015.02.26 14.04.04



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

## 1. Szervezet azonosító adatai

### 1.1 Név

Magyar Rendvédelm Kar

### 1.2 Székhely

Irányítószám: 1145

Település: Budapest

Közterület neve: Róna

Közterület jellege: utca

Hátszám: 124

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

1.3 Bejegyző határozat száma: 07.PK.60479/2012/31

1.4 Nyilvántartási szám: 13-02-30

1.4 Szervezet adószáma: 18397657-1-42

1.6 Képviselő neve: Dobson Tibor

## 2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

A Magyar Rendvédelmi Kar [MRK] Közgyűlése a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló 1996. évi XLIII. törvény [Hszt.] 29/A. § (4) bekezdés k) pontjában kapott felhatalmazás alapján, valamint az MRK Alapszabály II. fejezet 2. j) és IV. fejezet 4. g) pontjában meghatározott hatáskörénél fogva emlékéremet alapított. A Rendvédelemért Emlékérem odaítélésével a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjának, illetve közalkalmazottjának, a rendvédelem személyi állománya szociális, szolgálati-, munka- és életkörülményeinek javítása érdekében kifejtett, valamint a rendvédelem személyi állománya körében végzett közösségfejlesztő munkáját ismeri el. A díjban MRK tagozatonként évente 1000 főnként - 500 fő fölött 1000 főre kerekítve - 1 személy részesülhet. Rendvédelemért Emlékérem adományozható továbbá a rendvédelem érdekében huzamos időn át kifejtett átlagon felüli munkát, támogató tevékenységet végző személynek vagy szervezetnek, évente maximum 20 db.

## 3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése: Érdekvédelem

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely: 1996. évi XLIII tv. IV. fejezet

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja: fegyveres szervek hivatásos és közalk.áll.érdekképv.

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma: 78000

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

A személyi állomány életkörülményeinek javításához történő hozzájárulás érdekében kedvezményes szolgáltatásokra jogosító megállapodásokat kötöttünk országos hálózatokkal rendelkező pénzintézetekkel, biztosítókkal, autó- ill. alkatrész-kereskedő társaságokkal, utazási irodákkal.





# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Szervezet neve:

Magyar Rendvédelm Kar

## 4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

4.1	Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
	<b>immateriális javak</b>	<b>174</b>	<b>érdekvédelmi tevékenység</b>
4.2	Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
	<b>tárgyi eszközök</b>	<b>6 566</b>	<b>érdekvédelmi tevékenység</b>
4.3	Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
	<b>Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása (összesen)</b>	<b>6 740</b>	
	<b>Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása (mindösszesen)</b>	<b>6 740</b>	

## 5. Cél szerinti juttatások kimutatása

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
		<b>0</b>	<b>0</b>
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

## 6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
	<b>Elnök</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
	<b>Főtitkár</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>A.</b>	<b>Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet  
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet neve:

Magyar Rendvédelm Kar

**7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók**

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
<b>B. Éves összes bevétel</b>	<b>9 900</b>	<b>67 329</b>
ebből:		
<b>C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg</b>		
<b>D. Közszolgáltatási bevétel</b>		
<b>E. Normatív támogatás</b>		
<b>F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás</b>		
<b>G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]</b>	<b>9 900</b>	<b>67 329</b>
<b>H. Összes ráfordítás (kiadás)</b>	<b>4 819</b>	<b>52 024</b>
<b>I. Ebből személyi jellegű ráfordítás</b>	<b>1 041</b>	<b>24 541</b>
<b>J. Közhasznú tevékenység ráfordításai</b>	<b>4 819</b>	<b>52 024</b>
<b>K. Adózott eredmény</b>	<b>5 081</b>	<b>15 305</b>
<b>L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)</b>		
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
<i>Ectv. 32. § (4) a) <math>[(B1+B2)/2 &gt; 1.000.000, - Ft]</math></i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) b) <math>[K1+K2 \geq 0]</math></i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) c) <math>[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]</math></i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
<i>Ectv. 32. § (5) a) <math>[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]</math></i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) b) <math>[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]</math></i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) c) <math>[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]</math></i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Szervezet neve:

Magyar Rendvédelm Kar

Támogatási program elnevezése:	Működési támogatás
Támogató megnevezése:	Belügyminisztérium
Támogatás forrása:	központi költségvetés <input checked="" type="checkbox"/>
	önkormányzati költségvetés <input type="checkbox"/>
	nemzetközi forrás <input type="checkbox"/>
	más gazdálkodó <input type="checkbox"/>
Támogatás időtartama:	2014.01.01-2014.12.31
Támogatási összeg:	64 100
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	50 000
- tárgyévben felhasznált összeg:	50 971
- tárgyévben folyósított összeg:	64 100
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/> vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként</b>	
Személyi	23 866
Dologi	21 500
Felhalmozási	5 605
<b>Összesen:</b>	<b>50 971</b>
<b>Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:</b>	
A BM által tám. szerz. keretében megítélt támogatásból 2014. évben 64,1 millió forint került kiutalásra, melyből a 2014. évi támogatás 50 millió forint volt. A beszámolási időszakban a Magyar Rendvédelmi Kar szakmai munka végzéséhez szücs. k.féle szám.technikai és irodai eszközök, programok beszerzése (5.605 eFt), jogi és számviteli szolgáltatásokra (2.310 eFt), a működéshez szükséges egyéb dologi kiadásokra (iroda kialakítás, g.kocsi és egyéb javítás, fénym. bérlet, irodasz. stb), kféle rendezvényekre, népszerűsítő kiadványokra az MRK munkáját segítő munkatársak személyi juttatásaira és járulékaira (23.866 eFt-t) költötte a támogatást.	
<b>Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása</b>	
Az MRK hatékony működése érdekében rendszeresen megtartotta tagozati,elnökségi és bizottsági üléseit, Közgyűlést, valamint a BM Rendvédelmi Ágazati Érdekegyeztető Tanácskozást. A Tanács munkavállalói oldal meghívására tájékoztatót és egyeztetést tartottunk az MRK tevékenységéről és céljairól. A BM által kiírt életpálya modell helyezést elért munkatársainak pénzjutalmat adományozott. Az Operettszínházban a nagycsaládosok, hősi halott, illetve szolgálati sérül kollégák családtagjai részére a jótékonyági előadást szerveztünk, valamint 306 fő szociálisan rászoruló rendvédelmi dolgozók gyermekei részére sikerült biztosítani a Fővárosi Nagycirkusz adventi előadásának térítésmentes megtekintését. A MRK hozzájárult a Nemzedékek Biztonságáért Alapítvány által szervezett rendvédelmi tábor és más rendezvények, pl. Mikulás ünnepség megvalósításához	





# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Szervezet neve:

Magyar Rendvédelm Kar

Támogatási program elnevezése:	Működési támogatás		
Támogató megnevezése:	NAV		
Támogatás forrása:	központi költségvetés	<input checked="" type="checkbox"/>	
	önkormányzati költségvetés	<input type="checkbox"/>	
	nemzetközi forrás	<input type="checkbox"/>	
	más gazdálkodó	<input type="checkbox"/>	
Támogatás időtartama:	2014.01.01-2014.12.31		
Támogatási összeg:	2 000		
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	2 000		
- tárgyévben felhasznált összeg:	2 000		
- tárgyévben folyósított összeg:	2 000		
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/>	vissza nem térítendő	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként</b>			
Személyi			
Dologi	2 000		
Felhalmozási			
Összesen:	2 000		
<b>Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:</b>			
<p>A NAV által 2014. évre biztosított támogatás felhasználása dologi kiadásokra történt meg, amelyen belül irodaszer, sportszer beszerzés történt. A támogatás hozzájárult a NAV által szervezett továbbképzés költségeihez valamint, mikulásműsor és jótékonyági rendezvény lebonyolításához.</p>			
<b>Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása</b>			
<p>Az MRK NAV tagozata által szervezett sportrendezvény Debrecenben került megrendezésre, amelyre a támogatási összegből sportszerek, utazási költségek és reprezentációs költségek kerültek finanszírozásra. Az MRK által szervezett országos továbbképzés lebonyolítására került sor, amelynek szállásköltségéhez járult hozzá a támogatás. Az MRK által szervezett mikulás napi és az Operettszínházban - a rendvédelm dolgozók, valamint rászorulóik részére - lebonyolított jótékonyági gálaműsor megrendezéséhez került felhasználásra a támogatás.</p>			